Problemas matematicos

Resuelve los siguientes problemas

Indica las operaciones de la siguiente manera: 257-85= 202, pero

resuélvelas en papel si lo necesitas.

Un librero ha comprado 225 libros a 5 € cada uno y los vende a 7 € la unidad. ;Cuanto
dinero obtiene de beneficio?

Datos Operaciones Resultado
Obtiene
de beneficio
............ euros

Maria tiene 5 € 60 cént. y Marta 70 cént. menos. ;Cuanto dinero tienen entre las dos?
Datos Operaciones Resultado

Tienen entre los dos

. En el salon de actos del colegic han colocado 17 filas con 21 sillas en cada fila.
¢Cuantas sillas se han colocado?
Datos Operaciones Resultado

Se han colocado




